

Маркес Габриэль Гарсия

19.02.2001

Маркес заговорил

Год назад, Габриэль Гарсия Маркес, узнав, что он болен раком, удалился от мира, прекратил всякие контакты с журналистами и принялся за написание мемуаров. И вот на днях было опубликовано первое за прошлый год интервью Маркеса, в котором нобелевский лауреат объявил, что закончил первый том воспоминаний, и что тот скоро выйдет в печать.

Стоит отметить, что последний месяц ходили упорные слухи, что писатель умирает, подогреваемые распространяемой через Интернет и приписываемой ему поэмой, которую многие рассматривали как его прощальное послание миру. Поэма оказалась фальшивкой, а сам Маркес чувствует себя вполне спокойно и весь погружен в работу. Он появился в Мексике на инаугурации нового мексиканского президента и заявил: «Опасаясь, что у меня не хватит времени закончить три книги мемуаров и две книги коротких рассказов, я был вынужден минимизировать свое общение с друзьями и, запервшись в своем доме в Лос-Анджелесе (здесь живет его сын, кинорежиссер), работать ежедневно по 6–7 часов». Первый том воспоминаний посвящен родителям писателя и началу его карьеры. Второй расскажет о времени писательской славы мастера, а третий — о его взаимоотношениях с сильными мира сего, в числе которых давний приятель Маркеса Фидель Кастро и экс-президент США Клинтон.

Владимир ПЕРСИКОВ

Маркес. - 2001.
— 19 фев. — С. 8